
Славутич -  Річланд: онлайн-зустріч

Новий 2012 рік -  ювілейний 
рік для Славутича: йому випо
внюється 25 років. Як для істо
р ії-  зовсім мало, а для життєді
яльності міста -  це роки мрій, 
надій, тривог, пошуків, поразок 
і перемог.

В літописі Славутича чимало 
пам’ятних сторінок. І серед них -  
співпраця з містом Річланд, яка 
розпочалась у серпні 1998 року в 
рамках Програми партнерства 
громад для поширення досвіду 
місцевого самоврядування. І всі ці

роки ми знали, що у нас є друзі на 
Американському континенті. А 
сьогодні, коли в наше життя актив
но ввійшов Інтернет і стало доступ
ним швидке спілкування в режимі 
онлайн, то ніякі часові пояси не 
завадили мерам двох міст, 
Володимиру Удовиченку і Джону 
Фоксу, зустрітися разом з пред
ставниками своїх команд для 
дружнього спілкування.

Ця зустріч проходила 19 груд
ня, в день Святого Миколая. 
Лідери своїх громад обмінялися 
привітаннями, а вихованці 
Славутицької дитячої школи мис
тецтв виконали вітальні пісні укра
їнською та англійською мовами. 
Розвинута система освіти 
Славутича дає молоді можливість 
якісно вивчати англійську мову в 
школах, ліцеї, в навчальних цен
трах «Перспектива» та «Лінгва». 
Адже ця мова в даний час прийня
та і використовується для міжна
родного спілкування. Славутичани 
також вели розмову англійською.

Модератор зустрічі Олена 
Короткова надала слово депутату 
міської ради, голові комісії з 
інформаційних технологій, молоді 
та спорту Олександру Удовиченку. 
Він поінформував друзів з Річленду 
про розвиток інформаційних тех
нологій у Славутичі та впрова
дження нових інформаційних 
послуг для славутичан.

Мер Володимир Удовиченко 
запросив делегацію міста Річланд 
на ювілей Славутича, що буде від
значатися в першу суботу червня.

Ми чекаємо гостей. Адже чим 
більше будемо знати одне про 
одного, про наші прагнення і спо
дівання, тим більше в нас буде 
можливостей відкрити нові пер
спективи для своїх громад. Бо в 
кожного є цікаві ідеї, побажання, 
які можуть стати орієнтирами в 
розбудові наших міст.
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